

# 主场对湖人 火箭被逆转

# 他杀? 还是自杀?

按照当下的状态,火箭看上去非常有希望取得赛季对湖人的突破,不过姚明在赛前接受采访时显得非常冷静,他说:“如果我们要证明自己有多么好,唯有打败湖人。不要被湖人现在的各种问题所迷惑,别忘了他们还有科比。”比赛证实了姚明的担忧。科比!又是科比!丰田中心的球迷只能眼睁睁地看着湖人的24号又一次带领他的球队在这里上演胜利大逃亡。但抛开科比,阿帅的指挥也不是没有问题,他在第四节放弃了内线的争夺,而这也引发了关于这场比赛的争论:火箭死了,是自杀还是他杀?

## 【记事卡】 火箭96:102湖人

北京时间昨天上午,火箭坐镇主场丰田中心迎来了湖人的挑战。最终火箭在第四节崩盘以96:102惜败湖人,主场12连胜纪录被破。科比全场23投14中砍下37分,另有5个篮板、6次助攻、4次抢断、2次盖帽。火箭6人得分上双,沃弗砍下全队最高的20分。姚明和斯科拉均9投7中,姚明贡献16分、6个篮板,斯科拉15分、9个篮板。

一句话点评:又是第四节崩盘。

### 他杀说 激怒科比=自取灭亡

比赛开始阶段,在巴蒂尔膏药一样的贴身防守下,科比直到比赛打了近9分钟后才开张,整个上半场只有6次出手拿下6分。但谁都知道,上半场只得6分的科比意味着什么。

下半场刚开始火箭将分差拉大到14分,科比的剑出鞘了,连续的中投和助攻帮助湖人用一波8:0缩小差距。第三节他拿下了13分,但火箭依然带着3分的分差进入决胜的第四节。

第四节甫一上场的科比在和阿泰斯特的对位中被对方的死缠烂打和垃圾话完全激怒,差点动手,在各领一个技术犯规后,比赛重新开始。这个时候,熟悉科比的人一定会想联盟公认的一条忌讳——不要激怒科比。

被阿泰激怒的科比开始变得疯狂,先是中路突破阿泰后一个打三分,接下来一个华丽的转身送出夺命三分,个人连得6分后帮助湖人完成反超……一切都表明,科比已经无可阻挡了。关键的第四节,丰田中心成了科比一个人的舞台,他单节砍下18分。有些时候,你不得不承认,一个天才可以盖过一个团队。

### 自杀说 放弃内线=向对手投降

应该说,面对少了拜纳姆和奥多姆两位内线悍将的湖人,内线是火箭争锋湖人的最大优势。但令人奇怪的是,在关键的第四节,湖人完成反超的一段时间内,姚明一直坐在板凳上,斯科拉更是只获得可怜的上场时间。

整个下半场,阿德尔曼任由阿泰斯特和科比斗牛,任凭布鲁克斯和韦弗的外线突击。可是看看火箭今天的外线命中率,阿泰斯特16投4中,巴蒂尔5投1中,韦弗算是好的,但他用了16次出手。

而这段时间以来火箭的制胜点——姚明和斯科拉的内线组合呢?合起来只有18次出手,整个第四节两人各只有一次出手,都没中,可他俩全场都9投7中。前三节,内线三大将姚明、斯科拉和兰德里21投18中。当最后阶段火箭暂停,阿德尔曼布置垂死挣扎的战术时,斯科拉都懒得站起来了,但现场的摄像师依然敏锐地抓住了他藏在人群后落寞而不解的眼神。

斯科拉不明白为什么,我们也不明白。限制不了科比是正常的,但火箭为什么要第四节扬短避长和湖人对决外线呢? 晓华



第四节,阿泰斯特和科比在场上差点发生冲突。

## 柳大华师徒盲棋赛 资格选拔周六开战

本报讯 柳大华、党斐师徒将在郑州摆下擂台,与棋友们进行盲棋表演,同时下八台盲棋,迎接中原象棋高手的挑战。本周六,挑战大师的资格选拔赛将在启福棋牌俱乐部(桐柏南路2号启福华都会所二楼)举行。

本次选拔赛是由郑州晚报和河南省社会体育管理中心联合主办、启福置业股份有限公司承办的首届“启福·晚报象棋文化节”中的一个部分,旨在促进棋迷的广泛交流,选拔水平更高的棋友与大师对弈。据悉,资格选拔将分两期举行,本周六的选拔有数十人报名参加。 晚报记者 秦明伟

**启福·晚报 象棋文化节**  
系列活动之  
棋人奇事 你我共享(六)



晚报记者 白羽图

这幅人物国画画出自当代国画大师级人物李抱一之手。李抱一,曾用名李国庆,1941年生于河南开封,中国书画家,中国美术家协会会员。画中人物栩栩如生,妻子似棋局形势占优,丈夫似有些羞恼和不服,两人家中对弈,既斗智,还斗气,不过夫妇俩家庭生活果真如此,当恩爱甜蜜,生活丰富有趣。 收藏者:开封申晓东、阴晓今

## 象棋成就一桩好姻缘

对于“夫妻对弈图”这件藏品,申晓东、阴晓今夫妻俩可谓珍爱有加,一个原因是夫妇俩人现在的家庭生活确实如画中人物般的甜如蜜,另一个重要原因就是象棋是他们两人的“红娘”,两人从相识到最终走到一起还得从象棋说起。

申晓东的象棋水平在河南开封还真是一把好手,排在前六名那是不成问题。1987年,开封市群艺馆在相国寺举办了一届文化节,其中有一个项目就是象棋擂台,而水平颇高的申晓东就是象棋擂台的擂主,年轻气盛、意气风发间睨视着各路挑战者。而阴晓今当时是群艺馆的工作人员,她也很喜欢象棋,曾经得过开封市全运会象棋亚军。两人就从这届文化

节开始相识。“我发现他知道的很多,不仅仅是象棋,历史、天文、地理、字画他都懂。而且还特别健谈,我开始有些佩服他。”阴晓今谈起当年这般说道。而申晓东回忆起当年也是毫不“谦虚”：“她能找出的话题,我都会给她说个一二三来。”这样一来二去,两人就确立了关系,最终走到了一起。

如今这两口的生活也是颇为经典,可谓是现代夫妻的楷模。两人认识已经20多年,孩子也17岁了,可这“老两口”总是形影不离。“我没有手机,没有钱包,我用不着这些,我有专职秘书。”看着总是跟在身边的妻子,申晓东打趣道。 晚报记者 秦明伟

医疗药品 报刊网互动 效果极佳 ●基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 ●24小时广告热线:63399000 晚报大厦广告热线 67655128 ●投诉监督热线:63330302

## 颈椎病 腰椎间盘突出

### 新型特效黑膏药隆重上市

颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄主要原因是骨质增生或纤维环破裂,髓核从破裂处突出,压迫相邻的神经根或脊髓出现的一系列症状:脖子僵硬、头痛头晕、恶心、手麻、腰疼、坐骨神经痛、腿疼、腿麻、凉、软绵无力走不远路等。

药圣万灵膏是赵氏第八代传人赵俊峰先生根据祖方秘制,结合现代提取工艺精心研制而成的一种新型特效黑膏药。该药高倍浓缩,方精药奇,疗效确切,渗透力极强,能快速抵达病变部位,使肿胀突出的髓核萎缩,彻底解除神经压迫,让症状快速消失。并对椎间增生软化钝化,将软骨进行全面修复。使纤维环恢复弹性,髓核不再突出,增生不再生长,从根本上解除病痛,防止复发。

药圣万灵膏不同于其他任何药物和贴剂,部分患者12小时即能见效,三天可恢复日常工作,1-2周期就能够使颈椎腰椎迅速达到康复、阻断复发的理想治疗效果。对久治不愈和意欲采用手术治疗的顽固患者不失为一种好的治疗方法,轻症3-5盒,重症5-10盒。

◆研制人忠告:用本品治疗贵在坚持,按周期使用疗效更佳!

详询:0371-66176713 61307815 地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东邻)

家装 时尚 报刊网互动 效果极佳 ●24小时广告热线:63399000 晚报大厦广告热线 67655128 ●投诉监督热线:63330302

## 长城康桥奇石玉器展销会

3月6日至16日举办

来自中华全国上百家奇石玉器参展商,汇聚于大学北路丹尼斯大卖场户外广场,盛大的宝石玉器展销会,从规模、档次、宝石品相、堪称一流。古人云:山无石不秀,室无石不雅。家有万贯,不如藏玉一件。自古以来,黄金有价,宝石无价,送金送银,不如送个宝贝,以石文化赠友交友,更是体现文明社会又一特征。

展出的商品有:和田玉、岫岩玉、南阳玉、黄龙玉、翡翠、玛瑙、水晶、珍珠及山东画面石、水冲石、灵璧石、福建寿山石及古玩、字画等,全国巡回展销

展会地址:大学北路与桃源路交汇处丹尼斯大卖场户外广场  
展销时间:2009年3月6日至3月16日 咨询电话:15993186861

## Garcia 加西亚 郑州营销中心开业庆典

阳光服务·阳光价格

全玻化系列(GA8005、GA8009) 800X800  
原价 ~~48~~元/片 活动价 **39.8**元/片

透晶微粉系列800X800 ~~68~~元/片  
高档内墙砖(45000、45407) 300X450  
原价 ~~58~~元/平方 活动价 **53**元/平方

开业 惊爆价 全场3.3-4.5折

进店有好礼,机不可失 活动时间:3月13日-3月22日  
活动地点:郑州市西建材东区61号 咨询电话:0371-60993268